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public static void quicksort(double[] a, int left, int right) {
if (left >= right) return;

double pivot = a[(left + right) / 2]; // ZOBITIEIHROESRE pivot IZL TS
// left + (right - left) / 2 DI 5> NBLEE
int 1 = left, r = right;
while (true) {
while (a[l] < pivot) { // ZE»BAEALT pivot LA E] OERTIEED
/] (k=lZT DL pivot DI KRED & X 1EFE S 7200)
}
while (a[r] > pivot) { // A SEELTpivot LI OEHETIEED
/] (=lTT 5L pivot BE/MED & X IEE S0

if (1 >= r) break;
double t;
1++; r--;
}
quicksort(a, , 1 -1); // 1-1 £Tidpivot LHKZW
quicksort(a, r + 1, ); // r+1 £ Tl pivot LV /hEW (1==r DA pivot L)
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public static void mergeSort(double[] a, int left, int right) {
if (left >= right) return;
int mid = (left + right) / 2; // left + (right - left) / 2 DIFHNBEE
mergeSort(a, , mid); // BEHNIDORTNR G % Y — MEHRITT D
mergeSort(a, , right); // BeAORYE %2 Y — MERIZT D
/1 BBV OG5 2 JB0kE T 25
double[] b = new double[mid - left + 1];

for (int h = @; h < b.length; h++)
b[h] = a[left + h];

// BEEL TR LR R~ — VT D
inti=29,j mi
while (k <= right

if (i >= b.length) a[k++] =
else if (j > right) a[k++] =
else if (b[i] <= a[j]) a[k++] =

else a[k++] =

}
b = null; // BEEH O/ ZHIER
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/**

* Wil 2~ — Y — h CEFIT 5

* @param a FBc¥

*/

public static void mergeSort(double[] a) {
int n = a.length;

/7 # (run; Y — FEROFSES]) ORSE1, 2, 4, 8 EHLL T
for (int runLen = 1; runlLen < n; ) {

[/ FEHENBIEIZ 2 DT O@#OMEE-> Tv—Y (JFG) LTn<
for (int 1 = @; i < n - runLen; i += runLen * 2) {

/] B O ECAD K EBALE & KD B
int last =

/] TR EERESN D GIZAH RN K S 12T 5
if (last > n - 1) last = n - 1;

// a[i]—~a[i+runLen-1]¢& a[i+runLen]~a[last]Z~— (BFE) %
merge(a, i, i + runLen, last);

}

/**

* BFN DS ORI L BINFE OB e~ —Y (BFE) 75
* @param a Bc¥

* @param firstl AiEERy O BRAAALE

* @param first2 &Ry DOBAMAALE

* @param last &5y O TALIE

*/

private static void merge(double[] a, int firstl, int first2, int last) {

/] BB ORTHER S & iRk 5

double[] b = new double[first2 - firstl];
for (int h = @; h < b.length; h++)
b[h] = a[firstl + h];

/] IBEELTZRPERy LR e~ —Y (BFR) T75
int i =0, j = first2, k = firstil;
while (k <= last) {
if (i >= b.length) a[k++] al[j++]1;
else if (j > last) a[k++] b[i++];
else if (b[i] <= a[j]) a[k++] = b[i++];
else a[k++] = a[j++];

}
b = null; // iBkEH] OE2A % HIBR



